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  عن بعد عشرينالمحضر الاجتماع  

 للجنة المخطط الاستراتيجي  

 للمنظمة العربية للأجهزة العليا للرقابة المالية والمحاسبة 

   ( الأرابوساي) 
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  عن بعد ينعشرالمحضر الاجتماع 

 الاستراتيجي للمنظمة العربيةللجنة المخطط  

 ( الأرابوساي)

 2023 مبرنوف 24-26

 

ديوا  ا  قا با  ا ما  يا  ادت ا د   وبعاد ا تاااااا و  م   الأما ةا  ا عا ما   ا موجها  م   دعوة  لاتبعا          
 ي اجتم عه  ا عاااا   ا لجة عقدت  ،   جة  ا مخطط ادسااات اتيجل  لمة م س  ي ئبجمهو ي  ا ع اق، 

 مةصااااا  ا مة ما ع  بعاد با ساااااتعما ل    ،2023  مب ةوف  26إ ى    24ا ممتادة م   خلال ا فت ة  
(ZOOM)  ،وقد اا    فل ذاا ادجتم   ا سايدات وا سا دة   ، لة   فل بةود جدول أعم  ه  ا مقت ح

 الآتل اك ذم:

 

 الصفة المنصب الاسم 

 ديوان الرقابة المالية الاتحادي بجمهورية العراق

 رئيس اللجنة  الدولية مدير قسم المعايير  محمد فليح ذو الفقار  /الدكتور 

 الجهاز المركزي للمحاسبات بجمهورية مصر العربية  

  رئيس قطاع  المحاسب/ سامح عزت فريد صليب

 

 نائب رئيس اللجنة
الدكتورة المحاسبة/ نسرين الغريب خليل  

 مصطفى

 وكيل وزارة 

 وزارة وكيل  المحاسب/ محمود عبد الكريم الجيش 

 مدير عام  الدكتور المحاسب/ عادل محمد أحمد رزق

 مراجع أول  المحاسب/ أيمن إسماعيل محمد إسماعيل 
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 الصفة المنصب الاسم 

 الأمانة العامة للمنظمة العربية 

  المشرف العام للأمانة العامة  فيصل ماني/  الأستاذ

 للأمانة العامة المدير المالي والإداري  الأستاذ / عبد الباسط مبروكي للجنة ا قرّر م

رئيس مصلحة التدريب والبحث  الأستاذ / منير خليفي

 العلمي للأمانة العامة

 ديوان المحاسبة بالمملكة الأردنية الهاشمية

 عضو رئيس قسم الاعلام الأستاذ / عطا الله السطول 

 الجهاز المركزي للرقابة المالية بالجمهورية العربية السورية 

 عضو مديرة العلاقات العامة  تغريد الياس علم  ة/ستاذالأ 

 مديرة إدارة الرقابة  رشا شريف المصري  /ةستاذالأ 

 والإدارية بدولة فلسطينديوان الرقابة المالية 

 يوسف حنتش  /ستاذالأ 
والتطوير رئيس وحدة التخطيط 

 القدرات  وتنمية

 عضو

ائرية   الديمقراطية الشعبية مجلس المحاسبة بالجمهورية الجز

 عضو ناظر عام  عمر دباخ  /ستاذالأ 

 رئيسة دراسات  الأستاذة/ ريم حمودي 

ــــــــــــــــــــديوان المحاسبة اللي       ــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــ ــــــــــــــــــ  بي ــــــــــــــــ

رئيس قسم التخطيط ولجنة   ناصر المهدي أبو منجل  /ستاذلأ ا

 التخطيط بالجهاز 

 عضو 

 محكمة الحسابات بالجمهورية الإسلامية الموريتانية 

 عضو الأمين العام للمحكمة  محمد عمر امينيهاالأستاذ/ اللا 

 ديوان المحاسبة بالجمهورية اللبنانية 

 عضو قاض مستشار   الأستاذ/ أفرام الخوري 

 رئيس المصلحة الأستاذ/ عمر الدغيلي 

 

ا  ق ب  ا م  ي  ادت  د  بجمهو ي  ا ع اق    ا دكتو / او ا فق   م مد فليح ممثل ديوا  افتتح ادجتم    

ا ما  ك   ا لجة    ئيس   ب  وفود  ا توفيق  هم  يث   ب  ب دجتم     اجي   أعم  هم  ا      ،فل  وبعد 

 ا عت ا لجة  فل د اس  ا بةود ا مد ج  على جدول أعم  ه  واةتهت إ ى م  يلل: 
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 البند الأول: إقرار مشروع جدول الأعمال 

 
 وفق ا ت  ل:   ها لجة  ا بةود ا تل تضمةه  ما و  جدول الأعم ل  يتم إق ا استع ض  ئيس 

 عمال. قرار مشروع جدول الأإ البند الأول:-
الثاني:  - ف  البند  الواردة  التوصيات  المخطط    ي استعراض  متابعة  لجنة  في  الاستراتيجي  تقرير 

 .التاسع اجتماعها
 . 2023نتائج تنفيذ خطط هياكل المنظمة لعام  يف   النظر البند الثالث:-
 .المعدة من قبل هياكل المنظمة 2024دراسة الخطط التشغيلية للعام  البند الرابع: -
 تحديد موعد ومكان الاجتماع القادم.  س:ماخالبند ال-

 
ف   : الثانيالبند   الواردة  التوصيات  المخطط    ي استعراض  متابعة  لجنة  في  تقرير  الاستراتيجي 

 .التاسع اجتماعها

 
ا لجة  تم ع ضه  خلال ادجتم    استع ض  ئيس  ا تل  ا مخطط     ت س ا   ا توصي ت  لجة  مت بع  

مت بع  تةفيا الأو وي ت  وا تل تم و ت  ول    2022  ديسمب  خلال اه   ع  بعد  ادست اتيجل ا مةعقد  

عا     ت س  ادست اتيجل وةت ئج أعم ل  جة  ا مخطط ادست اتيجل فل اجتم عه  ا ا ا مل   لمخطط  

ةه سيتم ا ت قق م  تةفيا ا توصي ت  إ وضح  ئيس ا لجة  أالأو وي ت، وقد  ول ا تقدم فل ت قيق ذاه 

 عض ء ا لجة  ا  . أيد أو  جدول الأعم لعةد د اس  ا بةدي  ا ث  ث وا  اب  م   

   

 . 2023في الخطط التشغيلية للهياكل لعام   النظرالبند الثالث: 

 
تتو ى كل  جة   ( ا ا  يةص على أ  "57)م.ت    267/2019 قم    ا مجلس ا تةفيا   ق ا  عملا ب

م  ا تةسيق بي  مختلف ا لج   كلم     إ يه   أسُةدت ا تل    الأو وي  مسؤو ي  تةفيا  وكا   الأم ة  ا ع م   

 " ( ا ا  ةص على:58م.ت ) 284/2019  قم ق ا  لتةفيااً  و  . "م  ا  استدعى الأ

وةت ئج تةفيا ا خطط    1ض و ة ا تزام ذي كل ا مة م  بتقديم خططه  ا تاغيلي  وفق   لةمواج  قم   .1

 . 57( ا معتمد م  قبل ا مجلس ا تةفيا   لمة م  ا ع بي  فل اجتم عه  2ا تاغيلي  وفق   لةمواج  قم ) 

ا تزام ذي كل ا مة م  بتقديم ةت ئج تةفيا خططه  ا تاغيلي  فل ا مواعيد ا م ددة م  قبل الأم ة     . 2

تل    تةفيا  ةت ئج  ومت بع   ادست اتيجل  د اس   ا مخطط  إ ى  جة   إ س  ه   ا ع م ،  يتسةى  لأخي ة 

 مجلس ا تةفيا .  ا خطط وإعداد تق ي ذ  ا مو د ع  ةت ئج تةفيا ا مخطط ادست اتيجل قبل اةعق د ا 

   توجيه ذي كل ا مة م  بض و ة وض  مؤا ات الأداء وإع دة ا ة   فل ا موجود مةه  بم  يؤم  .  3

 . " وضوح وسلام  ا قي س  ةت ئج تةفيا ا خط 

ةج زات كل  جة  ضم   إق مت الأم ة  ا ع م  ب  تةسيق م   ؤس ء ا لج   بإد اج ةقط  تتعلق بإعداد   

 .  ةج زاته  ضم  م  ض  اجتم ع ته إ  ذاه ا هي كل  أد جت وقد    ،جداول أعم ل اجتم ع ت ذاه ا لج  



 

5 

وفق   ا لجة   د استه   أعض ء  إ ى  بإ   ته   ا ع م   الأم ة   أعض ء    ا توزي وق مت  اتفق عليه  ا ا  

 : ا لجة 

يتكو  م  الأجهزة الأعض ء بكل م : مص  وسو ي     فريق متابعة لجنة تنمية القدرات المؤسسية:

 يت أسه ا جه ز ا م كز   لم  سب ت بجمهو ي  مص  ا ع بي  

والرقابية:  المهنية  المعايير  لجنة  متابعة  ا جزائ     فريق  م :  بكل  الأعض ء  الأجهزة  م   يتكو  

 وفلسطي  يت أسه مجلس ا م  سب  ب  جمهو ي  ا جزائ ي  ا ديمق اطي  ا اعبي . 

يتكو  م  الأجهزة الأعض ء بكل م :    فريق متابعة لجنة الرقابة على أهداف التنمية المستدامة: 

 ديوا  ا م  سب  ا ليبل.  يت أسه   يبي  ومو يت ةي 

يتكو  م  الأجهزة الأعض ء بكل م : الأ د     فريق متابعة لجنة الرقابة على تكنولوجيا المعلومات: 

 و بة   يت أسه ديوا  ا م  سب  ب  مملك  الأ دةي  ا ه امي . 

يتكو  م  الأجهزة الأعض ء بكل م : ا ع اق وسو ي  يت أسه ديوا     فريق متابعة الأمانة العامة:

 ا  ق ب  ا م  ي  ادت  د  بجمهو ي  ا ع اق. 

تمت  ،  2023 خطط ا تاغيلي   هي كل ا مة م   لع م  ا   ملا   ته   ول  ا ف ق ا ماكو ة إعداد  وبعد  

 ( 1)ا م فق  با   وتضميةه مة قاته  م  قبل ا لجة   

ا  شتهقمناو ي حولها  أالر  لإبداء اللجنة بعرض ملاحظاتها على الهياكل المعنية بالمنظمة    وتوصي 
 خلال اجتماع لجنة المتابعة. 

   
 .المعدة من قبل هياكل المنظمة 2024دراسة الخطط التشغيلية للعام : رابعالبند ال

 
(، ا ا  اعتمد فيه توصي   جة  ا مخطط  58م.ت )   284/2019تةفياا  ق ا  ا مجلس ا تةفيا   قم  

وةت ئج    ( 1)ادست اتيجل بض و ة ا تزام ذي كل ا مة م  بتقديم خططه  ا تاغيلي  وفق   لةمواج  قم  

( ا معتمد م  قبل ا مجلس ا تةفيا   لمة م  ا ع بي  فل  2تةفيا ا خطط ا تاغيلي  وفق   لةمواج  قم )

فل ا مواعيد ا م ددة م  قبل الأم ة  ا ع م ،  يتسةى  لأخي ة إ س  ه  إ ى  جة  ا مخطط  (  57)  اجتم عه

ادست اتيجل  د اس  ومت بع  ةت ئج تةفيا تل  ا خطط وإعداد تق ي ذ  ا مو د ع  ةت ئج تةفيا ا مخطط  

 . ادست اتيجل قبل اةعق د ا مجلس ا تةفيا  

ذاه ا خطط  وتم ع ض    ،2024أعدت  ج   ا مة م  والأم ة  ا ع م  خططه  ا تاغيلي   ع م  وقد   

و ا لجة   د استه   ا لجة ،  ا و تةفيا    . ملا   ته بداء  إ على  م   ئيس  ا تةسيق  وبعد  تمت  مطلوب، 

، وفق   2023أ  تواصل ةفس ا ف ق ا تل تكفلت بد اس  إةج زات ذي كل ا مة م   ع م    ا موافق  على

ا تاغيلي   ع م   ا خطط  فل  ا ة    ا ث  ث،  ا بةد  فل  ا ماكو   ا ف ق    ،2024 لتوزي   ذاه  وأبدت 

   (. 2)م فقوبعد مة قاته  تم تضميةه  با ملا   ته  

 جة  ا ملا   ت ا ت  ي : كم  أبدت ا ل  
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